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Referat

1. Valg af dirigent: Hilmer Jensen blev valgt, takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. Der var ikke bemærkning til dagsordenen.
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år – til godkendelse: Formand Jan K. Sørensen aflagde bestyrelsens beretning. Den skriftelige var udleveret til alle på generalforsamlingen og offentliggjort på klubbens hjemmeside.
Marlene Hey: Hvorfor må vi ikke holde på Teglgaardsplad? Jan K. Sørensen Det er en sportsplads, hvor der ikke dyrkes sport:-), må derfor ikke bruges til parkering, Har prøvet at finde andre muligheder
Beretningen blev herefter godkendt uden øvrige bemærkninger eller spørgsmål.
[bookmark: _GoBack]3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år – til godkendelse: Gerd Skantorp fremlagde klubbens regnskab: Anne Kristen Olesen ønskede forklaring på forskel i kontingentindbetalinger i 2014 og 15, Gerd Skantorp forklarede, det skyldtes en medlemsnedgang.
Regnskabet herefter godkendt uden øvrige bemærkninger eller spørgsmål.
4. Fastsættelse af kontingent: Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. Godkendt uden bemærkninger
5. Behandling af indkomne forslag: Ingen indkomne forslag
6. Valg af kasserer
På valg er Gerd Skantorp, genvalgt
7. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer
På valg var
Jan Krogh Sørensen, genvalgt
Kristoffer Stormark, genvalgt
Lars Thyregod Jensen, genvalgt

8. Valg af 2 suppleanter
På valg var
Jeanette Martens Christensen, genvalgt 
Rasmus Storgaard, genvalgt

9. Valg af 2 revisorer
På valg var 
Fredie Christensen, genvalgt
Lene Pedersen, genvalgt

10. Valg af 1 revisorsuppleant
På valg var Anna Kirsten Olesen, genvalgt
11. Eventuelt:
Jens Fruergaard: Er der fremtidsplaner for foreningen? Jan K. Sørensen vi samarbejder med universitetet, for at få fysisk handicappede til at komme til idræt, det gælder specielt om at få tag på de unge. Kristoffer Stormark tilføjede, at vi gerne vil styrke de ny idrætsgrene, så der kan komme flere medlemmer. Rasmus Storgaard: Måske skulle man henvende sig til Verster Mariendal skolen. Kristoffer Stormark: det er ikke så nemt mere, da de handicappede er spredt mere ud på alle skoler og har mange andre tilbud at vælge mellem. Jan K. Sørensen: Der bliver en idrætsdag for Vester Mariendal skolen, 
Lars Thyregod Jensen Vil gerne nævne Gerds store indsats for at få gang i projektet omkring Skovdalen, synd at Gerd ikke var til stede, når hun får ros . 
En Svømmer: Der er kold vand i bruserne i Vadum, der er et firma på sagen, Jan K. Sørensen giver gerne ret i problemet og håber det snart løses.
Rasmus Storgaard: Kan man betale for øl-vand via mobilpay i klublokalet? Gitta Thorup: god ide, det burde være muligt
Mikkel Salling Holmgaard: Der er en nyt projekt i Haraldslund kaldet ”Vand virker” for fysiske handicappede hvert anden lørdag.
Formand Jan K. Sørensen Takker for bestyrelsens store arbejde og var glad for at alle blev genvalgt. Takker Hilmer for sin indsats som dirigent.

